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ŠVICARSKA ALPSKOM ŽELJEZNICOM BERNINA, 4 DANA AUTOBUSOM
Datum ispisa: 02.07.2026

Datum putovanja: 29.08.-01.09.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 4 dana / 3 noćenje

Smještaj: hoteli 3*/4*

Usluga: polupansion

1. dan: ZAGREB - LIHTENŠTAJN (LIECHENSTEIN) - DAVOS

Polazak autobusa iz Zagreba u 04:00 sata (obavijest o mjestu polaska u završnom pismu). Vožnja kroz Sloveniju i Austriju uz

povremena zaustavljanja putem radi odmora. Posjet Lihtenštajnu jednoj od najmanjih svjetskih država površine 160 kvadratnih

kilometara. Posjetiti ćemo glavni grad Vaduz i prošetati glavnim trgom Rathausplatz i glavnom ulicom Städle do neogotičke župne

crkve. Nastavak puta ulaskom u Švicarsku. Smještaj u hotel u Davosu, poznatom planinskom ljetovalištu i središtu zimskih sportova.

Večera. Noćenje.

2. dan: DAVOS - PONTRESINA - ALPSKA ŽELJEZNICA BERNINA EXPRESS - TIRANO - ST.MORITZ - DAVOS

Doručak. Vožnja kroz lijepe alpske predjele do slikovitog gradića Pontresina koji leži na 1.820 m nadmorske visine. Ovdje su dolazili

europski plemići u otmjene hotele tijekom svojih velikih tura (Grand Tour) Europom da bi uživali u planinskim krajolicima. Tu ćemo se

ukrcati na jednu od najpoznatijih alpskih željeznica svijeta Bernina Express. Spektakularna vožnja vlakom planinskim prijevojima

približiti će nam fantastične alpske krajolike, savladati različite visinske razlike I ostaviti duboki utisak slika prirode “kao s razglednice”.

Vožnja Berninom jedna je od najljepših vožnji vlakovima na svijetu, koju je UNESCO stavio pod svoju zaštitu. To je jedna od najviših

željezničkih pruga u Alpama koja prelazi visoke planinske prijevoje. Iskrcaj s vlaka u talijanskom pograničnom gradiću Tirano. Povratak

autobusom do Davosa uz zaustavljanje elegantnom mondenom gradiću St.Moritz, poznatom mjestu susreta bogatih i slavnih, i jednom

od najpoznatijih zimovališta europskog jet-seta. Povratak u Davos. Večera. Noćenje.

3. dan: DAVOS I IZLET VLAKOM U PLANINSKI SVIJET FILISURA

Doručak. Izlet starinskim turističkim vlakom koji vuče omiljena lokomotiva koju zovu „Krokodil“ kroz prekrasne krajolike Graubündena

preko mostova, planinskih livada i romantičnih krajolika i uz planinsku rijeku Landwasser. Planinski klanci i doline, slapovi i nostalgični

vlak poput putovanja vremeplovom u stara vremena obogatiti će doživljaj ovog izleta. Tradicionalna sela su među najbolje uščuvanim

u Švicarskoj, ovdje još žive stari običaji i zanati. Tu je sniman prvi film u poznatoj i omiljenoj priči o Heidi! Povratak u Davos. Slobodno

vrijeme za osobne programe, šetnju kroz alpski gradić, posjete muzejima (muzej zimskih sportova, muzej Kirchner), kupovinu suvenira

ili odlazak žičarom na jedno od planinskih izletišta u okolici. Davos je jedno od najvećih turističkih središta Švicarske na nadmorskoj

visini od 1.560 metara i okružen je impozantnim planinskim vrhuncima. Večera. Noćenje.

4. dan: DAVOS - CHUR - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela u Davosu. Vožnja do slikovitog starog grada Chur, centra kantona Graubünden.Ovdje se susreću stari
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trgovački putevi između Alpi i jezera Bodensee. Šetnja starim gradom do gradske vijećnice, katedrale i ckve sv. Martina. Povratak

vožnjom kroz Austriju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem radi odmora. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

29.08. - 01.09. - 699 eur 120 eur garantirano

Doplata za odabir sjedala u autobusu:

• sjedala 5,6,7,8 u drugom redu doplata po osobi 30 eur

• bilo koje drugo sjedalo po odabiru 20 eur

• sjedala 3 i 4 nisu u prodaji

Doplata nije obavezna i podložna je provjeri prilikom rezervacije

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz visokoturističkim autobusom prema programu, razglede i izlete prema programu, smještaj u

dvokrevetnim sobama na osnovi 3 noćenja s polupansionom (doručak i večera) u hotelu 3/4* u Davosu, rezervaciju i prijevoz alpskom

željeznicom Bernina Express od Pontresine do Tirana ili obratno, izlet i prijevoz planinskom starinskom željeznicomod Davosa do

Filisura, licenciranog turističkog pratitelja – vodstvo tijekom cijelog putovanja, osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,

troškove organizacije i realizacije putovanja

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd., putno osiguranje.

Večere u hotelu u Švicarskoj:

Ovaj program uključuje tri večere u hotelu u Davosu. U pitanju je grupni menu, a ne prehrana po izboru. U slučaju ako imate neke

posebne potrebe u vezi prehrane (npr.da ste vegetarijanac, ne jedete neku hranu, alergični ste itd.) obavezni ste to napomenuti

prilikom rezervacije putovanja. Organizator putovanja ne može tek po dolasku u hotel tražiti prehranu pod posebnim uvjetima za

putnike koji to nisu prijavili prilikom rezervacije putovanja.

Na ovom programu postoji mogućnost smještaja u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem bez popusta za treću osobu.

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Italiju i Švicarsku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna

iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici

Veleposlanstva države čiji su državljani. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Švicarskoj

je u Bernu. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Švicarskoj Konfederaciji se nalazi na adresi Thunstrasse 45, 3005 Bern, Švicarska.

Kontakt podaci: tel. 0041 31 352 02 36; 0041 31 352 02 79, fax. 0041 31 352 03 73, e-mail. vrhbern@mvep.hr. Izvanredna i opunomoćena

veloposlanica: dr.sc. Andrea Bekić. Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8:30-16:30. Dežurni telefon za hrvatske

državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0041 79 431 19 17. Konz. odjel Veleposlanstva

Republike Hrvatske u Švicarskoj Konfederaciji se nalazi na adresi Thunstrasse 45, 3005 Bern, Švicarska. Kontakt podaci: tel. 0041 31 352

5080, fax. 0041 31 352 8059. Uredovno vrijeme Konz. odjel Veleposlanstva:(za stranke): ponedjeljak, srijeda, četvrtak i petak 9:00-12:00

/ utorak 9:00-12:00 i 16:00-18:00. Izvan radnog vremena, za iznimno hitne slučajeve možete se obratiti na dežurni mobilni telefon: 0794

311 917.

NAPOMENE:

Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima.

Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i ulaznica

mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program

nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtijevaju WC u autobusu. Predviđene pauze tijekom vožnje su

okvirno svakih 2,5 sata i uz minmalnu pauzu 15 minuta. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći na

stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici Ministarstva

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
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vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 40

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Mondo travel d.o.o., Teslina 14, 10 000 Zagreb, ID - kod HR-AB-01-080093516.

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2025/04/Opci_uvjeti_putovanja_-Mondo_travanj_2025_1_.pdf

